

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

79 (4.221).

Суббота, 21 апреля 1951 г.

Газета выходит
5 раз в неделю.

Цена 20 коп.

Сообщение Государственного Планового Комитета и Центрального Статистического Управления СССР об итогах выполнения пятилетки воодушевило трудящихся нашего города на новые успехи в труде.

ГОТОВИТЬСЯ К ПОСАДКЕ В ОГОРОДАХ

Многие тысячи рабочих и служащих Первоуральска занимаются огородничеством и выращивают богатые урожаи картофеля и овощей. Достаточно сказать, что на Старотрубном, Динасовом и Хромпиковом заводах свыше 60 процентов рабочих и служащих на круглый год обеспечивают себя и свои семьи картофелем.

Огородничеством занимаются не только давно живущие в Первоуральске, но и те семьи рабочих и служащих, которые живут и работают здесь совсем недавно. Даже рабочие-строители, прибывающие на определенный срок по договору, стремятся иметь свой огород.

Все это является серьезным подспорьем и фактором улучшения рабочего снабжения, а кроме того высвобождает значительные силы и транспортные средства для перевозки картофеля и овощей из других районов. Имея свой огород, рабочий всегда обеспечен в достаточном количестве и хорошего качества таким важнейшим продуктом питания, как картофель. А это, кроме всего прочего, сказывается и на улучшении здоровья и быта трудящихся.

И поэтому одной из важнейших задач профсоюзных организаций сейчас является забота о всемерном развитии индивидуального рабочего огородничества. Надо так поставить это дело, чтобы каждая семья рабочего и служащего имела огород и получила необходимую помощь в обработке его.

Но, к сожалению, на предприятиях нашего города не мало еще встречается таких фактов, когда рабочие неделями ходят в заводской комитет профсоюза и не могут получить ясного ответа на свой вопрос — будет ли он обеспечен участком земли и где отведут ему этот участок под огород. Так было, например, в прошлом году на Хромпиковом заводе, в Уралтяжтрубстрое и в других городских организациях.

Чтобы не повторить ошибок прошлого года, надо сейчас же решить вопрос с отводом земельных участков под индивидуальные огороды каждому коллективу предприятия и учреждения. Это тем более необходимо сделать еще и потому, что значительная часть площади огородов прошлого года занята под застройки и разработки карьеров добычи песка.

Важнейший вопрос торговли семенами. С этим у нас также не все благополучно. Торговые организации мало проявили заботы о потребностях и нуждах огородников. Семян моркови, посадочного лука в особенности в городе трудно купить.

Время посадки в огородах не за горами. Надо сейчас же позаботиться об индивидуальных огородах и оказать им необходимую помощь и поддержку с тем, чтобы хорошо и организованно провести огородную кампанию. И решающая роль в этом важном деле принадлежит заводским комитетам профсоюзов, их многочисленному активу — комиссиям по огородничеству.

ИЗВЕЩЕНИЕ

24 апреля, в 7 часов вечера, в клубе Старотрубного завода состоится 5-я сессия Первоуральского городского Совета депутатов трудящихся с докладом заведующего горфинотделом тов. Клещева и докладом заместителя председателя бюджетно-финансовой комиссии тов. Логинова с отчетом об исполнении бюджета города за 1950 год и утверждении бюджета Первоуральска на 1951 год.

Исполком горсовета.

К новым трудовым победам в строительстве коммунизма!

Радость новотрубников

С чувством огромной радости и удовлетворения встретили трудящиеся цеха № 4 Новотрубного завода сообщение Государственного Планового Комитета СССР и Центрального Статистического Управления СССР об итогах выполнения пятилетнего плана СССР. Коллектив цеха гордится тем, что он активно участвовал в борьбе за досрочное выполнение пятилетки.

Прокатчики полны решимости крепить могущество любимой Родины. Это стремление находит свое ярчайшее подтверждение в упорном труде на предмайской вахте. Как и всегда, пример в работе показывает коллектив мастера коммуниста тов.

Чурсинова. Он намного опережает свой почасовой график проката труб.

Велик трудовой подъем и у муфтонарезчиков. Рабочие тт. Ожегов и Маткин выполняют нормы на 190 процентов. За двоих трудится стахановец тов. Макаров. Среди трубно-резчиков славится тов. Новоселов. Ежедневно он производит работ на 97 процентов больше нормы. Более полутора задания выполняет тов. Мельников.

Успешная работа коллектива цеха в дни предмайского соревнования — достойный вклад в дело дальнейшего укрепления могущества Родины.
Ф. ШУЛИН.

На стахановской вахте

Встав на стахановскую вахту в честь достойной встречи первомайского праздника, коллективы смен цеха № 2 Динасового завода — депутата горсовета тов. Занько и мастера коксового припаса тов. Панова активно участвуют в проведении общественного смотра использования оборудования и на деле осуществляют свои обязательства по лучшему использованию машин. 17 апреля, например, они выполнили сменное задание на 142 процента, сформовав при этом 83 тонны сверх плана.

Бригада прессовщиков револьверного прессы № 5 тов. Мещерякова дала небывалый рекорд, выполнив сменную норму на 172 процента. Хорошо сработала бригада тов. Ластовского, выполнившая норму на 143 процента.

На производстве коксового припаса отличилась бригада тов. Кожухова, выполнившая норму на 189 процентов, а бригада комсомольцев тов. Козлова выдала продукции на 78 процентов больше нормы, бригада Кузьминых завершила сменное за-

дание на 167 процентов. Высокопроизводительная работа бригады и смен была обеспечена четкой организацией труда со стороны начальника смены тов. Занько и мастера тов. Панова.

Лучший бегунок завода тов. Синьков полностью снабдил бригаду качественной массой. Комсомолец-электрик тов. Броненосцев и дежурный слесарь тов. Целоусов, борясь за выполнение обязательства по повышению коэффициента использования оборудования, быстро производили мелкий текущий ремонт и не допустили простой машин.

Смена тов. Занько с начала месяца идет с перевыполнением плана. В счет обязательств она выпустила 441 тонну динаса, настойчиво добивается права быть в первых рядах колонны динасовцев на первомайской демонстрации трудящихся Первоуральска.

Х. ПЕРСИДСКИЙ, зам. нач. цеха, П. ЕЛТЫШЕВ, председатель цехкома, Л. СЫСОЕВА, зав. бюро нормирования.

Для новостроек коммунизма

Получив заказ от Дзержинского завода на изготовление дымогарных труб, коллектив волоочильного цеха Старотрубного завода с энтузиазмом приступил к его выполнению. И этот заказ, предназначенный для

новостроек коммунизма, был выполнен досрочно, вне графика. Теперь коллектив волоочильного цеха упорно и настойчиво борется за то, чтобы досрочно выполнить майский заказ.
С. ЧИСТОВ.

Больше металлического лома металлургам

В прошлом году коллектив Новотрубного завода провел большую работу по сбору и отгрузке металлического лома из старых отвалов на территории завода. В результате этой работы металлурги области получили дополнительно десятки тысяч тонн добротной шихты и выплавили из нее тысячи тонн доброкачественного металла. Места, в которых годами валялся лом, превратились в газоны с цветами и асфальтированными тротуарами и дорогами.

В текущем году администрация предприятия наметила большие мероприятия по дальнейшей очистке территории завода от металлолома. Для сбора и вывозки его выделен необходимый автотранспорт и механизмы. Помимо этого введена дополнительная оплата за сбор металлического лома в выходные дни. Это мероприятие безусловно повышает заинтересованность трудящихся в таком важ-

ном деле, каким является сбор и отгрузка металлолома.

Как только сошел снег, на заводе сразу же закипела горячая работа по сбору металлолома. Образцы хорошей работы в этом деле показывают конвозчики гужтранспортного цеха. Они ежедневно выполняют нормы сбора и заготовки металлолома. К этому важнейшему делу привлечена и комсомольская организация. Особенно горячо откликнулись комсомольцы волоочильного, ремонтно-механического, литейного цехов и охраны завода. За короткое время они собрали на территории завода десятки тонн металлического лома.

Все эти условия и мероприятия дали положительные результаты. За первые десять дней этой кампании собрано несколько сот тонн металлолома. В настоящее время мартеновский цех Старотрубного завода почти полностью работает на металло-

К новым успехам

Сообщение об успешном выполнении советским народом пятилетнего плана вдохновило коллектив цеха № 5 Хромпикового завода на новые успехи во славу Родины, во имя коммунизма. Особенно большой производственный подъем отмечается в эти дни в коллективе молодежной смены тов. Ромащенко. Свои сменные задания он выполняет на 116 процентов. Пример самоотверженного труда в коллективе показывают прокатчик тов. Ганеев, сушильщик тов. Гафарова и реакторщик тов. Сайтов. Ежедневно они нормы выработки выполняют на 140—180 процентов.

Успешно выполняют предмайские обязательства коллективы смен, которые возглавляют тт. Сильченко, Федотов и Шатов. Новыми успехами в труде встречают первомайский праздник реакторщики тт. Вотчис и Кабута, сушильщики тт. Катаев и Федотова, прокатчик тов. Ахметзянов.

Трудящиеся цеха полны решимости завоевать в предмайском соревновании новые трудовые победы.

А. СКОРНЯКОВ.

Деревообделочники — первомайскому празднику

Члены Первоуральской деревообделочной артели «Прогресс» с честью несут предмайскую стахановскую вахту. Борьба за досрочное выполнение социалистических обязательств приносит деревообделочникам все новые и новые успехи. Первенство в социалистическом соревновании занимает коллектив малярного цеха. Работники тт. Брусничина и Сапегина ежедневно производят малярных работ на 70 процентов больше нормы.

В коллективе шлифовки деталей пример самоотверженного труда показывают члены артели тт. Махнева и Исмагилов. Фуговщики деталей тт. Попова и Суханова выполняют по полторы нормы и больше.

С огромной радостью встретили деревообделочники сообщение об успешном завершении послевоенной пятилетки. Они дали твердое слово работать по-стахановски, самоотверженным трудом крепить могущество своей Родины.

В. СИМОНОВ.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ



Строительство 4-й очереди Московского метрополитена. Мраморщик А. Захаров за отделкой колонны станции «Комсомольская».

Фото Л. Великжанина.

Прессклише ТАСС

На великих стройках коммунизма

БУРОВЫЕ РАБОТЫ НА «ЗЕЛЕНОМ ОСТРОВЕ»

«Зеленый остров» на Волге — головных сооружений Сталинградского гидроузла. Отряды инженеров геологической экспедиции готовы для технического проектирования плотин, шлюзов, здания станций и других объектов.

Изыскатели несут предмайские трудовые вахты. Они перевыполняют сменные задания. Бригада мастера Николая Лытова, перейдя на сменный график, выполнила за смену две нормы. Мастер Лытов взялся служить две скважины. Инженер-геолог Лабухин, техники-геолог Белоусов и Мартынова, старший мастер Антипов применили метод бурения с глинистой промывкой, ускоряющий проходку скважин.

ВАХТА СТРОИТЕЛЕЙ ТУРКМЕННОГО КАНАЛА

Бурьщики, работающие на трассе Главного Туркменского канала соревнуются за достойную встречу 1 Мая. Многие из них в дни предмайской трудовой вахты достигли высокой производительности.

По две нормы в смену систематически выполняют бригады Григория Тягнорядова, Ивана Рендака и Леонида Осипова. Рекордной работы добился старший буровой мастер Виктор Котов.

(ТАСС)

НА ЗАВОДАХ ПРИДНЕПРОВЬЯ

Сталеваляры, прокатчики, машинисты Приднепровья стали стахановскую вахту. У агрегатов разгорелось соревнование за досрочное выполнение почетных заказов сталинских строек коммунизма.

Один за другим отправляются станции сталинской магистрали стройки коммунизма эшелоны с катом, трубами, машинами, строительными материалами и др. Трудящиеся Приднепровья изготовили для великих строек коммунизма деля свисте ста различных вид

Партбюро обсуждает вопрос о коллективной стахановской работе завода

Более полутора лет коллектив старотрубного завода ведет настойчивую борьбу за присвоение звания Завод коллективного стахановского руда». Борясь за выполнение этих обязательств, коллектив завода в этом году предал огромную работу, досрочно выполнил план 1950 года. Эту борьбу он продолжит и в текущем году. Достаточно сказать, что план первого квартала 1951 года заводом значительно перевыполнен.

Но для того, чтобы получить это звание, коллективу требуется преодолеть ряд серьезных недостатков в своей работе. На состоявшемся недавно заседании партбюро были вскрыты серьезные факты, тормозящие борьбу коллектива завода за это высокое и почетное звание. Партбюро установило, что в организации социалистического соревнования не место факты формализма, социалистические договоры проверяются нерегулярно, передача передового опыта по методу инженера Ковалева азвёрнута слабо, не ведется должной борьбы за комплексную экономию материалов, в зачаточном состоянии находится работа по передаче оборудования на социалистическую сохранность. Партбюро отметило, что на заводе имеются рабочие, выполняющие норм выработки.

Все эти недостатки являются следствием того, что дирекция завода, руководители отделов и цехов слабо внедряют новые формы организации социалистического соревнования, не оказывают рабочим должной технической помощи. Заводской комитет профсоюза слабо руководит социалистическим соревнованием, а на заводе недостаточно ведется борьба за наведение высокой производственной культуры.

В своем решении по этому вопросу партийное бюро наметило целый ряд конкретных мероприятий, полное выполнение которых позволит устранить отмеченные недостатки и обеспечить выполнение всех условий, необходимых для получения звания Завод коллективного стахановского руда». Хозяйственной, профсоюзной, партийной и комсомольской организациям необходимо еще шире азвёрнуть предмайское соревнование и борьбу за устранение всех недостатков с тем, чтобы превратить в этом году предприятие в завод коллективного стахановского труда.

Г. ИГОШЕВ.

Обращение работников пожарной охраны

В клубе Metallургов Новотрубного завода 18 апреля состоялось годовое собрание работников пожарной охраны, посвященное 33-й годовщине Советской пожарной охраны. С докладом выступил нач. пожарной команды Новотрубного завода тов. Щеголев.

Большой группе работников пожарных команд и общественников вручены Почетные грамоты горисполкома за активное участие в деле охраны социалистической собственности от пожаров. Дирекция Новотрубного завода выдала денежные премии активистам-общественникам наиболее отличившимся в работе пожарным и командирам пожарной охраны.

Собрание приняло социалистические обязательства на 1951 год по улучшению дела противопожарной работы.

РЕЙД БРИГАД ПЕЧАТИ ПО ПРЕДПРИЯТИЯМ

За образцовое использование оборудования

За действенность соревнования

Коллектив Первоуральского завода отопительных агрегатов немногочисленный. И, казалось бы, здесь-то можно организовать соревнование по-настоящему. Но на деле совершенно не то. Такая важная форма соревнования как борьба за лучшее использование оборудования на заводе до сих пор не нашла себе применения. В соревновании между рабочими ведущих профессий нет учета и проверки.

Из-за плохой обеспеченности сырьем и материалами оборудование лежит на складах, а то, которое находится в цехах, загружается только на 30—50 процентов.

В день проверки рейдовой бригадой оказалось, что стояли все станки в цехе ширпотреба, молчали большинство станков в печном цехе. И все только потому, что на заводе нет сырья.

Давно на заводе составлен план по изучению лучших приемов труда, ведутся кое-какие исследовательские работы, а практики внедрения в производство лучших приемов нет. Не на должную высоту поставлена работа и по развитию творческой

мысли среди широкой массы рабочих. Наиболее узкие места в производстве не доводятся до рабочих, о них знают только инженерно-технические работники. А отсюда и результат: из 17 предложений, поданных в этом году, рабочими внесено только одно предложение.

Дальнейшее оснащение оборудования приспособлениями и обучение рабочих правилам ухода за оборудованием предусматривается планом организационно-технических мероприятий. Вводится практика перевода станков на скоростные режимы работы. Так, например, токарные, фрезерные и строгальные станки переведены на скоростные режимы работы и в результате этого производительность их повысилась на 30 процентов. Также ведутся работы по составлению технических паспортов на действующее оборудование и по передаче его на социалистическую сохранность.

Для того, чтобы улучшить работу всего коллектива, по-настоящему организовать борьбу за лучшее использование оборудования и не иметь простоя в работе — нужно

бесперебойно снабжать завод сырьем. Главному инженеру тов. Зубову и мастерам цехов давно пора составить графики предупредительных ремонтов и строго придерживаться их, а главному механику завода тов. Долгих создать запас особо нужных запчастей, а не бегать в поисках их во время ремонта.

Заведующему БРИЗ'а тов. Александровичу надо разработать и довести до сведения широких масс темник узких мест.

Серьезную работу по повышению производительности труда на производстве надо вести заводскому комитету профсоюза, он обязан ежедневно следить за ходом соревнования, наладить надлежащий учет и своевременно доводить до рабочих результаты соревнования.

Рейдовая бригада газеты «Под знаменем Ленина»: Е. СЕНЧЕНКО — слесарь, В. ЯРИН — мастер, А. КУЗНЕЦОВ — нормировщик, М. КОШЕЛЕВ — начальник ОТК, А. ГУСЕЛЕТОВ — редактор стенгазеты «Голос металлиста».

Улучшить обслуживание энергетических агрегатов

Серьезные и ответственные задачи стоят перед коллективом паросилового цеха Старотрубного завода. Для того, чтобы добиться увеличения труда рабочих, снизить себестоимость пара и электроэнергии, улучшить эксплуатацию энергетических агрегатов, нужно в первую очередь устранить все причины, которые мешают в работе цеха. До сих пор в цехе имеет место смазка паровой машины маслом, не соответствующего качеством технологическим условиям эксплуатации паровых машин. Такое нарушение технологии погубно влияет на срок службы трущихся деталей, уменьшает межремонтный срок работы агрегата. Начальник цеха тов. Плохов мало заботится о том, чтобы отдел снабжения завода предоставлял цеху материалы соответствующего технического условиям качества.

Нарушаются и технические условия эксплуатации котельной. По своей мощности она не может обеспечить потребность цехов в паре, а это ведет к тому, что котельная имеет большой перегруз. Ввиду такого грубого нарушения технологии перерасходуется большое количество топлива, нерегулярно проводится ремонт котлов.

Коллектив паросилового цеха не раз требовал от администрации завода быстрого окончания монтажа нового котла, работы по монтажу которого начаты еще в 1948 году. Это тем более необходимо будет в связи с пуском волоочильного цеха после капитального ремонта. Потребность в паре тогда увеличится и паросилового цеха может стать тормозом в работе основных цехов.

В целях экономии топлива и правильной эксплуатации энергетичес-

кого оборудования в цехе, необходимо организовать курсы кочегаров и научить их пользованию всей аппаратурой, особенно автоматической.

Мы считаем необходимым для сокращения простоев и увеличения производительности компрессора «Демаг» перевести его с ременной передачи на текстурную.

Устранение всех этих недостатков позволит коллективу цеха работать по-стахановски, а главное улучшит использование и обслуживание энергетических агрегатов.

Рейдовая бригада газеты «Под знаменем Ленина»: слесарь ПАНОВ, мастер цеха ТЫЧИНИН, мастер водоснабжения ГАЛАНТИОНОВ, редактор стенгазеты «Паровик» ЛАЙКИНА, заместитель начальника цеха КОЗЛОВСКИХ.

Учатся без отрыва от производства

Многие молодые рабочие Новотрубного завода без отрыва от производства повышают свои знания в школе рабочей молодежи. С каждым годом растет число рабочих, успешно сочетающих учебу с работой. Сочетать учебу с работой нелегко. Для этого нужны упорство, настойчивость и умение преодолевать трудности. В школе рабочей молодежи обучаются, преимущественно, окончившие ремесленные училища или школы ФЗО.

Сама жизнь и практическая работа на производстве подвели рабочую молодежь к глубокому пониманию и убеждению, что ей необходимы знания для овладения высокой техникой производства, что без знаний нет движения вперед, к коммунизму.

Завком и дирекция Новотрубного завода заботятся и помогают создавать материальную базу для нашей школы. Многие ценные приборы для физического и химического кабинетов изготовлены в цехах завода. Школа укомплектована лучшими преподавателями, которые дают учащимся глубокие и прочные знания.

Многие молодые рабочие, такие, как работница цеха № 2 М. Шрам-

ко, рабочие четвертого цеха Силантьева, Костенко, Магафонов и другие, по окончании седьмых классов продолжают свое образование в вечернем металлургическом техникуме при Новотрубном заводе.

Бывшие ученики нашей школы тт. Мартышев и Ермолаев обучаются в сельскохозяйственном институте, тов. Косенко обучается в Свердловском горном институте, тов. Стуков выдержал конкурс в Уральский политехнический институт.

Хорошо сочетают работу с учебой ученики седьмого класса Протасов—рабочий цеха № 4, Кузьмина из электроцеха и Олинченко. Эти ученики твердо решили без отрыва от производства получить среднее образование. У них всегда хватает времени для подготовки к занятиям лишь потому, что их день всегда спланирован и они не отступают от этого плана.

За последние годы школа улучшила свою работу по сохранению контингента учащихся. В сохранении контингента учащихся нашей школе помогают дирекция завода и начальники цехов. В цехах прикреплены классные руководители, которые отвечают за каждого ученика—рабоче-

го данного цеха. Классные руководители посещают на дому учеников, изучают их жизнь и быт.

Сейчас для всех учащихся наступил самый напряженный период — подготовка к переводным и выпускным экзаменам. Недалек тот день, когда они придут сдавать первый экзамен.

В этот ответственный период нужно создать все необходимые условия для учеников — рабочих на производстве, своевременно дать отпуск рабочим на сдачу государственных и переводных экзаменов.

Перед коллективом учителей стоит немаловажная задача по укомплектованию школы на новый учебный год. В этом вопросе в первую очередь должны помочь начальники цехов.

Коллектив учащихся и учителей нашей школы обращается к дирекции Новотрубного завода и общественности города, чтобы к началу учебного года школа имела свое новое здание. Это еще больше улучшит постановку учебной работы в школе.

Н. ГРИГОРЬЕВА,
директор школы рабочей молодежи № 1.

Лучше использовать автотранспорт

Коллектив автогаража Новотрубного завода настойчиво борется за досрочное выполнение плана грузоперевозок, за ликвидацию пробегов порожних автомашин.

Однако, со стороны ряда руководителей отделов и цехов завода не ведется надлежащей борьбы с простоями и пробегами порожних машин. Об этом убедительно говорит такой факт. В январе этого года только зафиксированные и оформленные соответствующими документами простои машин составили 153 часа, в марте 156 часов. Кроме того, простой автомашин в ожидании клиентов составил в марте 18 часов. Значительная доля этих простоев относится к отделу рабочего снабжения и техснабу.

Еще хуже используется автотранспорт жилищно-коммунальным отделом. Заведующий складом этого отдела т. Слудский за неправильное использование средств грузоперевозок неоднократно был предупрежден линейными диспетчерами. Но несмотря на это, тов. Слудский продолжает творить антигосударственную практику. 30 марта, например, в его распоряжение был подан самосвал для того, чтобы подвезти от котельной в Соцгороде шлак. Машину т. Слудский послал порожняком, тогда как можно было в первый рейс загрузить машину углем, а в обратный — шлаком. Такие же факты имеют место и в апреле.

На мой взгляд, простои и пробеги порожних автомашин можно и нужно устранить. Этим мы возьмем от автомашин все, что они могут дать.

В. ПОНОМАРЕВ,
редактор стенгазеты «За рулем».

Повседневно удовлетворяют запросы покупателей

Наступает праздник Первое Мая. Каждой матери хочется купить для своих детей красивую и удобную кожаную обувь. Но приобрести ее очень трудно, особенно для девочек в возрасте 13—14 лет. В продаже такая обувь бывает очень редко. Дирекция же Первоуральской обувной фабрики, которая ежедневно принимает заказы на пошив обуви, почему-то не занимается выпуском туфель на низком каблучке 34 размера. Она отговаривается тем, что такой пошив не запланирован. Спрашивается: где же тогда приобрести нужную обувь? Ведь не за каждой же малостью ездить в Свердловск.

Хочется спросить руководителей торговых организаций: когда же они будут прислушиваться к голосу покупателей и удовлетворять их запросы?

СКОРОБОГАТОВА.

Нерадивые руководители

Человеку, не знающему порядков в комбинате производственных предприятий Уралтяжтрестра, трудно разобраться в работе коллектива. А рабочие, привыкшие к этому, усмехнутся и спокойно ответят: «А мы ничего, привыкли, у нас всегда бывает так».

Около здания комбината целые горы леса, а пиломатериалов нет. Строители ждут материалов, а их нет. Начальник комбината тов. Маслов спокойно взирает на простои станков и мало заботится, чтобы ремонт их проходил качественно и своевременно.

В. ИГНАТОВ.

Редактор В. И. АГИШЕВ.